



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 29 декабря 2016 года, № 103 (103898)

◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

27 декабря состоялась встреча районного актива с депутатом Госдумы И.М. Гусевой. Народный избранник тепло поздравила быковчан с наступающим Новым годом, отчиталась о своей работе в Думе и обсудила будущие дела в округе.

Анна Ли

Чтобы воочию увидеть освоённые грантовые деньги, участникам было предложено провести экскурсию, которая началась с центрального входа на площадь, где каждый смог увидеть на стенде паспорт объекта.

Несмотря на погодные условия и выпавший снег, «застеливший» центральную площадь, местами можно было разглядеть уложенную плитку. В.В. Сергиенко рассказал собравшимся о реконструкции памятника и о новой разбирающейся сцене, привезенной из Нижнего Новгорода. На сэкономленные деньги с прилегающих сторон площади, по улице Щербакова и Куйбышева, оборудованы места для парковки.

Приезжие оценили и благоустройство парка, пройдя по дорожкам, выложенным тротуарной плиткой, детскую площадку, танцпол и немецкий фонтан.

Завершилась экскурсия посещением Аллеи Славы и возложением цветов.

Совещание продолжилось в здании администрации Быковского муниципального района, на которое были приглашены управляющий делами Н.Ю. Пешехонова, главврач Быковской ЦРБ О.Ю. Муковнина, глава Новоникольского сельского поселения Г.П. Гребенникова, председатель ТОСа «Новоникольский» Н.А. Кочкина, глава Зеленовского сельского поселения И.Я. Шиповская, председатель ТОСа «Зеленый» Л.М. Мазур.

В начале совещания глава администрации Н.К. Поволокина отметила, что в будущем году работа по благоустройству будет продолжена. Прилегающую часть площади ожидает дальнейшее преобразование, планируется озеленение парковой зоны, высадка декоративных деревьев.

С краткой презентацией о реализации мероприятий и проектов по благоустройству на территории ТОСа выступила председатель ТОСа «Новоникольское» Н.А. Кочкина. Из небольшого доклада собравшиеся не только узнали, но и увидели плоды работ активистов



ОБЩЕСТВЕННОСТЬ КАК ДВИЖУЩАЯ СИЛА

26 декабря в Быково с рабочей поездкой прибыли председатель комитета по делам территориальных образований Волгоградской области В.В. Марченко совместно с членами общественного совета при комитете по делам территориальных образований Волгоградской области. Среди участников выездной комиссии присутствовали председатель общественного совета при комитете по делам территориальных образований Волгоградской области А.Н. Вырщиков, советник по инновационной деятельности и производству Волгоградского государственного аграрного университета А.И. Галичкин, председатель территориального общественного самоуправления «Цветущий сад» г. Волгограда Н.Д. Карповникова, председатель областного совета ветеранов С.Д. Назаров, председатель Волгоградского регионального отделения общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» Р.К. Скрынникова и заместитель председателя комитета — начальник управления общественных связей комитета по делам территориальных образований Волгоградской области В.А. Головин.



ТОСа. После участия и получения грантов в районных конкурсах территориальных самоуправлений реализация проектов по благоустройству стала более реальной. Грантовые денежные средства были направлены на проведение работ по обустройству детской площадки, ремонту фойе и зрительному залу в Доме культуры, центральной площади ДК и школы. Благодаря приобретенному трактору МТЗ-82 с навесным оборудованием ТОС за-

рабатывает деньги, оказывая услуги ЖКХ, благоустройства. В тандеме ТОС работает с администрацией поселения, принимая активное участие в организации праздников. Большое внимание оказывается и военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Имеющемуся в поселении ВПК «Патриот» тосовцы помогают в приобретении формы. Клуб «Десант», работающий при ТОСе «Новоникольский», помогает в поддержании чистоты и порядка, в благоустройстве села.

Привлекла внимание и презентация председателя ТОСа «Зеленый» Л.М. Мазур. Участники совещания работа территориального общественного самоуправления впечатлила тем, что долгие годы оно оставалось без финансирования, но даже не получая грантовые миллионы, ТОС активно благоустроивал территорию поселения. Заключались договоры о сотрудничестве, взаимодействии и партнерстве, ТОС приобретал технику, с помощью которой оказывал услуги насе-

лению. Благодаря спонсорам, приобретались подарки детскому саду и школе. В активе ТОСа - реставрация памятника летчикам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, детская площадка с игровыми и спортивными элементами для детей и подростков.

В этом году ТОС впервые получил грант, денежные средства были направлены на реконструкцию центрального парка и установку сцены.

Председатель областного совета ветеранов Сергей Дмитриевич Назаров отметил, что руководство Быковского района не зря считает и гордится, что главной целью благоустройства является улучшение настроения у жителей и укрепление семей. В качестве примера он привел участие команды Быковского района в областном Фестивале творчества, спорта и здорового образа жизни ветеранов в нынешнем году.

Председатель Волгоградского регионального отделения общероссийского общественного благотворительно-

го фонда «Российский детский фонд» Раиса Кузьминична Скрынникова призналась, что Быковский район всегда был и остается для нее одним из самых родных, вспомнила как в район она привозила первые тонометры, глюкометры и инсулиновые помпы. От имени общественного совета и фонда вручила главврачу Быковской ЦРБ О.Ю. Муковниной 50 шприц-ручек для введения инсулина.

В завершение совещания председатель комитета по делам территориальных образований Волгоградской области Владимир Васильевич Марченко отметил, что презентации проектов показывают целесообразность грантовых денежных средств. Владимир Васильевич поблагодарил за плодотворное сотрудничество, которое продолжится, не забыв напомнить и о том, что в 2017 году будут реализованы проекты по благоустройству сельских поселений, в результате которых лучшие из всех будут награждены грантами в 3 млн. рублей.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

29.12.16 - 04.01.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
29.12	0... -2	облачно	2,2
30.12	-1... -3	облачно	4,1
31.12	-4... -6	облачно	4,8
01.01	-1... -3	снег	5,2
02.01	0... +1	снег	6,5
03.01	0... +1	снег	6,7
04.01	0... +1	снег	8,5

В ОЖИДАНИИ ЧУДА

Анастасия ГЛАДКОВА

В окнах домов замигали разноцветные огоньки. Все празднуют и веселятся. Новый год - семейный праздник и отмечают его в кругу родных и близких людей. Вот и нынешний наступающий год Огненного Петуха говорит нам о том же: встречать Новый год и рождественские праздники рекомендуется дома, в уютной обстановке. В атмосфере зимней сказки можно отдохнуть от забот и насущных проблем, пообщаться с близкими и по мечтать о планах на будущий год. Для детей Новый год и Рождество останутся надолго в приятных воспоминаниях: о долгожданных подарках, вкусах с праздничного стола, пушистом снеге, блеске украшений и веселых играх.

В каждой стране магическую встречу Нового года обставляют по своему, а некоторые атрибуты не стареют и остаются популярными: новогодняя елка и подарки под ней, мандарины, шампанское и салат «Оливье», Дед Мороз с Снегурочкой, и многое другое.

Зачастую, праздничные символы имеют собственную историю, которая тесно переплетается с древними обычаями и легендами. Оригинальные старинные традиции со всего мира помогут вам удивить гостей и сделать Новый год или Рождество необыкновенным и запоминающимся.

Наша собеседница - Любовь Евтушенко в сфере кулинарии около четырех лет, но премудрости этого мастерства познала сполна, в каждый свой рецепт она добавляет частичку теплоты и изюминку, навер-



ное, поэтому ее необычайно вкусная и оригинальная выпечка пользуется спросом у местных жителей и всегда расходуется «на ура». В канун нового года мы застали Любовь за рабочим местом, и она поделилась с нами своими рецептами, планами и традициями по встрече Нового года.

- Конечно, мы давно уже не верим в чудеса, - говорит Любовь, - но хочется, чтобы наши дети как можно дольше верили в чудо и сказку, поэтому всегда с дочерью загадываем желание под бой курантов, я кладу подарки под елку и конфеты, а она ждет с нетерпением, когда придёт Дед Мороз. А еще раскладываю до двери сладости, как будто Дед Мороз выходил, а из мешка рассыпались конфеты. Смотрю на нее, и сама вспоминаю свое детство, когда мама, как и я теперь, шила карнавальные костюмы и готовила праздничный стол.

К Новому году, как и полагаются, мы готовились заранее

— покупка ёлки, новых ёлочных игрушек, «затаривание» холодильника... Еды всегда готовилось много — так, что оставалось на несколько последующих дней. Конечно, в этот день все стремились вернуться домой пораньше. Праздник вертелся вокруг трёх объектов — ёлки, праздничного стола и телевизора. Новогодний праздничный стол становился самым богатым из всех праздничных столов. А телевизор и развлекал, и соединял нашу (и любую другую) семью со всей страной. Думаю, так было не только у нас...

Главным предновогодним кинолягером была «Карнавальная ночь». Для детей, естественно, покупался лимонад. Примечательно, что для нас, детей, новогоднее застолье было недолгим, потому что, говорят, ожидание праздника — важнее, чем сам праздник. За день мы так уставали, что, порою, не дождавшись Деда Мороза, засыпали как убитые.

НОВЫЙ ГОД ПРИХОДИТ В КАЖДЫЙ ДОМ, ПРИНОСЯ НОВЫЕ НАДЕЖДЫ, НОВЫЕ ЧУДЕСА, НОВЫЕ МЕЧТЫ

щий в его состав зеленый лук придаст блюду пикантность.

Гульнара Жингалиева - коллега по работе, улыбочивый и приветливый кассир кафе «Коне Пицца» свою работу знает назубок - за четыре года она нашла подход к клиентам, изучила вкусы и предпочтения многих из них. Она присоединилась к нашему разговору и поведала, что в их семье традиционным блюдом на Новый год стали манты - блюдо из мелко рубленого мяса и тонко раскатанного теста, которое готовится «на пару». Рецептов приготовления мантов несколько, а вкусовые секреты — в фарше. Сегодня у каждой казахской хозяйки свой вариант национального блюда, которое берет начало с тех времен, когда кочевники научились месить тесто и кипятить воду. Казахская кулинария — это и разнообразные варианты хлеба, сдобы, пирожков, наиболее известные среди которых тандырные лепешки, таба-нана (хлеб на углях), баурсак, самса. Без десертов застолье не обходится. А казахское — тем более! Из традиционных для Казахстана сладостей хочется выделить шертпек (смесь меда и... конского жира), чак-чак (сладость из теста и меда).

Кухня Казахстана прекрасна и по звучанию названий, и по содержанию блюд, и по сервировке. В семье Гульнары, как и во многих семьях, Новый год отмечается дома, с подарками и поздравлениями, а еще обязательно перед Новым годом они просят прощения у всех родственников.

Новый год — это тот праздник, который уже много лет остается для нас самым важным! Ведь что бы с нами ни происходило, как бы ни менялась наша жизнь, Новый год неизменен. Он приходит в каждый дом, принося новые надежды, новые чудеса, новые мечты.

ГОД ЗА ГОДОМ...

Олег ЛУКОНИН

Начиная работать с подшивками «Коммунара» 1960-80 годов, поймал себя на мысли, что раньше статьи о праздновании Нового года практически не печатались, зато было много материалов о трудовых свершениях и о передовиках производства. Время летит неумолимо, меняется с ним и газета, и ее приоритеты. А вот как выглядели новогодние материалы прошлых лет в газете «Коммунар»:

Коммунар № 1, Воскресенье, 1 января 1967 года.

ВЫСОКАЯ КОНДИЦИЯ

Празднично на душе животноводов колхоза «Октябрьская революция». И для этого есть основания: государству сдано 312,3 тонны мяса вместо 295 тонн по плану. Средний вес свиней составил более 130 килограммов, причем почти половина животных сдана сальной упитанности.

НАКАНУНЕ ПУСКА

В ближайшие дни в Быково вступает в строй завод железобетонных изделий. Мы попросили директора завода Моисеева рассказать о новом предприятии:

- Почти во всех хозяйствах района запланировано строительство ороситель-

ных систем. А для этого нужны железобетонные плиты, лотки для гидротехнических сооружений... Кроме того будут делать сборные щитовые деревянные дома для совхозов и колхозов.

Пуск завода рассчитан в две очереди. За январь постараемся его укомплектовать рабочими кадрами. В первой половине января завод даст первые тонны товарного бетона.

Коммунар № 1, Понедельник, 1 января 1968 года.

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ТЕМПЫ

Коллектив колхоза «Красносельский» рассчитался к Новому году с государством по всем видам поставок. Наши механизаторы заложили хорошую основу урожая будущего года, а животноводы выполнили намеченные планы воспроизводства стада общественного скота. Это вселяет большую надежду в новые успехи за досрочное выполнение пятилетнего плана.

К претворению в жизнь социалистических обязательств красносельцы приступают с первых дней 1968 года. 2 января на заготовительные пункты государства отправим свыше 100 центнеров мяса. Надо сказать, что мы готовы дать стране сейчас 600-650 центнеров мяса и постараемся отправить его государству до 1 февраля.

В. Хлынов, директор совхоза.

РАПОРТ КОЛХОЗНИКОВ

Труженики колхоза «Октябрьская революция» рады рапортовать, что обязательство, принятые на 1967 год, с честью выполнены. Колхоз сдал в счет 1968 года 1980 центнеров молока, или почти вдвое больше, чем предусматривалось обязательствами.

Заслуга в этом, прежде всего, принадлежит животноводам четвертой фермы, где бригадир Ф.Н. Соломин. Эта ферма заказ государства на продажу молока выполнила в августе и к началу 1968 года завершила задание первого квартала. Успешно выполнили обязательства труженики других отраслей. Колхоз сдал государству в счет 1968 года 54 центнера шерсти, 120 центнеров мяса, 70 тысяч яиц и 21600 центнеров зерна.

А. Егунов, секретарь парткома. В. Чумаченко, гл. зоотехник.

Коммунар № 1, Среда, 1 января 1975 года.

ИНТЕРЕСНЫЙ ВЕЧЕР

28 декабря в Катричевском сельском Доме культуры состоялся вечер вопросов и ответов. Его открыл секретарь парткома колхоза «Путь к коммунизму» Н.А. Грошевой. Ответить на волнующие вопросы жителей села приехали заместитель председателя испол-

кома райсовета депутатов трудящихся М.Г. Павлов, редактор районной газеты «Коммунар» Н.И. Малышев, председатель райпо С.Г. Левчин, заведующий районным отделением соцобеспечения Н.Г. Жупиков, директор киносети М.А. Брызгунов, директор райбытосоединения Л.И. Сорочинский, начальник дорожного участка Н.Ф. Букин. Вместе с руководителями колхоза и местного Совета они дали исчерпывающие ответы более, чем на 50 вопросов граждан села.

ПЯТИЛЕТКУ ДОСРОЧНО

Новый год по своему трудовому календарю коллектив бахчевой селекционной опытной станции отметил два месяца назад, когда выполнил научно-производственные планы девятой пятилетки.

...Продано семян бахчевых культур 55,5 тонны или на 119,8 процента в том числе элиты — на 112,2 процента. План продажи зерна выполнен на 181,8, бахчевых продовольственных — на 312,1, молока — 114,3. При задании вывести два новых сорта селекционеры передали производству шесть сортов бахчевых культур.

Агротехниками и механизаторами разработана передовая технология возделывания бахчевых культур, успешно проводится внедрение научных достижений в производство...

она учится хорошо и слушается взрослых.

Ольга
ОСЬМАКОВА

Неужели сам Дед Мороз приходил? Соня для верности выглянула еще раз в окно. И с восторгом позвала взрослых:

- Смотрите, и следы ведут к окошку. Дед Мороз пришел, Дед Мороз!

В этом году Соня Белова также с нетерпением ждет ответа от Деда Мороза. В своем письме она написала зимнему волшебнику о своих успехах. Второклассница легко заучивает большие тексты для праздничных мероприятий в классе. Она очень любит танцевать вместе со своими одноклассницами. К новогоднему карнавалу они разучили вместе со своей учительницей Ириной Викторовной Демидовой зажигательную «Цыганочку». Она сшила для своих воспитанников яркие костюмы - широкие юбки с воланами и рюшами.

Подготовка к Новому году в ее 2б классе Быковской средней школы №1 идет полным ходом. Второклашки вместе помечтали о новогоднем волшебстве, а затем каждый написал письмо Деду Морозу.

Первые два места среди желаний заняли гаджеты - планшет и новый сотовый телефон.

- Очень хочу сенсорный, - приписала одна девочка на предпоследней парте в классе.

Третью позицию заняла функ-

циональная кукла Беби Бон.

- Ее кормить можно, купать, - пояснили мне второклассницы. И шепотком, чтобы учительница не услышала, добавили, что ждут от волшебного дедушки и косметики.

Остальные заявки Деду Морозу были штучными. Восемилетние ребята очень хотят найти под новогодней елочкой конструктор, скейтборд, лук для стрельбы, большой кулек с конфетами. Два второклассника не стали мелочиться: уж если просить, то сразу квадроцикл или мотоцикл. Класс замер. Один будущий гонщик немного смутился: «Хотя бы маленький».

- Очень мечтаю о наборе для хоккеиста, с защитной каской

СОНЕЧКА И ДЕД МОРОЗ

В прошлом году Сонечка написала письмо Деду Морозу. Самое обычное - с просьбой о куклке. И 31 января желанный подарок оказался под елочкой. Девочка очень обрадовалась, но все-таки ждала еще какого-то чуда. Ближе к новогодней ночи раздался стук в окошко. Родители разрешили девочке открыть окошко. О!.. На заснеженном подоконнике лежало письмо от Деда Мороза! Его читали всей семьей. Сказочный автор хвалил девочку Соню за то, что

чек». Игрушка дорогая - принесет ли такой подарок Дед Мороз? Вместе с мамой они рассудили так:

- Дед Мороз сам выберет, что лучше подарить. Он может принести большой набор карандашей, чтобы научилась хорошо рисовать и стала художницей.

Всем ребятам Соня пожелала верить в новогоднее чудо и радоваться любому подарку от доброго Деда Мороза:

- Пишите в Великий Устюг - он там живет!

Ежегодно Дед Мороз получает от ребят около 300 000 посланий. Кстати, всем, кто указал обратный адрес, Дед Мороз обязательно ответит. Мо-

и нагрудником, ударной клюшкой и шайбой, - рассказал всему классу вихрастый мальчишка. И добавил, что все зимние каникулы проведет на катке вместе с тренером Александром Михайловичем.

Лишь одна белокурая девчушка с последней парты тихо сказала о своем желании: «Пусть дедушка Мороз мне книгу принесет. Люблю...»

А вот Соне пришлось задуматься о своем желании. Она очень мечтает о конструкторе легио-френдс «Домик для дево-

НЕ ОМРАЧАЙТЕ ПРАЗДНИК

Д. АКИМОВ,
главный государственный инспектор
Быковского, Николаевского,
Палласовского районов

В каждом доме, в школах, детских садах, организациях в эти дни устанавливаются елки и сосны, украшенные гирляндами и игрушками. Организаторы праздника должны позаботиться о том, чтобы место установки новогодней красавицы согласовывалось с отделением надзорной деятельности. Необходимо назначить ответственных за проведение праздника и проинструктировать всех участников о действиях в случае возникновения пожара. Организаторы праздника должны подумать о выходе из помещения, их должно быть не менее двух, а также позаботиться о наличии огнетушителей.

Очень важный момент: монтаж электроосвещения, особенно гирлянд. Гирлянды должны быть только заводского изготовления, их развешивание надо поручить опытному электрику. При обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т.д.), елка должна быть обесточена. Ее не следует устанавливать вблизи отопительных приборов. Лесную красавицу обязательно укрепите на прочной подставке. Проходы и коридоры помещения, где будет проходить праздник, не должны быть заставлены посторонними предметами: столами, стульями, партами.

Заполнение людьми помещения не должно превышать установленной нормы.

С приближением новогодних праздников торговые прилавки полнятся пиротехникой. Ракеты, хлопушки, петарды, свечи, бенгальские огни охотно раскупаются и взрослыми, и детьми. Зачастую эти вроде бы безобидные игрушки становятся причиной настоящей беды. Поэтому обращаемся прежде всего к предпринимателям: остерегайтесь торговать подделками. А покупателям рекомендуем интересоваться наличием сертификатов пожарной безопасности на данные изделия.

Категорически запрещается использовать фейерверки, римские свечи, петарды в помещениях. Не стоит устраивать салюты на балконах. Ракета может залететь на соседний балкон, где, как правило, хранятся некоторые вещи. Огненной искры достаточно для возникновения пожара, последствия которого могут быть самыми печальными.

Словом, строжайшее соблюдение правил пожарной безопасности - залог успешного проведения праздника Новогодней елки. Пусть этот праздник принесет с собой лишь искры радости в глазах детей и взрослых.



НОВОГОДНЕЕ НАСТРОЕНИЕ СОЗДАЕМ САМИ

Ольга ОСЬМАКОВА

Актовый зал, группы, холлы и окна детского сада «Тополек» в Быково превратились на время новогодних праздников в сказочные дворцы. Необычные елки, королевы со снежным шлейфом, кружева из снежинок, люстры новогодних желаний

- все украшения выполнила большая дружная детсадовская семья - воспитатели, дети и их родители.

Новогоднее настроение поднимается у каждого прохожего. Умелые руки воспитателей вместо мороза разукрасили окна детского сада белыми узорами из больших и маленьких снежинок, шаров, елочных веточек. На окне заведующей «воссел» красный петух - символ наступающего года. В разные стороны от него «разлетелись» пожелания всем быковчанам: любви, мечты, счастья, красоты и удачи! Кто-то из прохожих, видя как я разглядываю здание детского сада, восторженно добавил:

- А вечером с подсветкой они еще загадочнее!

Экскурсию по сказочной стране проводит старший воспитатель Ирина Ивановна Литвинова. В холле установлена маленькая елочка с необычными игрушками. На зеленое дерево повесили творения детей и их родителей. Двадцать лучших игрушек отобрали на областной рождественский конкурс, в котором ежегодно участвует «Тополек».

Для украшения актового зала воспитатели «раскупили все по-

толочные плитки». Сколько терпения и выдумки потребовалось от взрослых, чтобы превратить потолок в звездное небо с вихрем огромных снежинок, а стены зала окунуть кружевным полотном из зимних узоров.

Новогодним убранством радуется детишек и каждая группа. У воспитателей была своя задумка для участия в конкурсе «Самая сказочная группа в детском саду». Елочку из контуров детских ладошек готовила со своими крохотными воспитанниками Алия Пактжанова Казип.

Воспитатель второй младшей группы Татьяна Дмитриевна Аббасова и ее питомцы вырезали елочки из серебристого утеплителя, а раздевалу украсили новогодними поделками, про которые узнали от своих дедушек и бабушек. С другой группой такого же возраста работает Наталья Вячеславовна Азизян. Вместе с родителями они организовали для ребят выставку из сказочных замков.

Здесь я увидела и необычные кормушки для птиц. Домики из большой пластиковой тары они утеплили рогожей, а в качестве вывески для птичьей столовой использовали кисточки ягод рябины, калины и шиповника.

Пример взрослых, думаю, будет поучительным для ребят. Они будут также внимательны к синичкам, воробушкам и другим птичкам в голодное для них зимнее время.

В средней группе (воспитатель Мальвина Меркурьевна Чеботарева) отметила помощь родительницы Татьяны Владимировны Бирюковой. Она украсила группу гирляндой из снежинок, выполненных из белоснежной шерсти. В другой средней группе (Ирина Владимировна Власова) необыкновенно просто украсили окна из белых колец разных размеров, но так расположили поделки, что получилась картинка заснеженного окна.

За снежным хороводом на окошках наблюдают и воспитанники старшей группы (Светлана Владимировна Зеленская).

«Колдовали» воспитатели старшей группы Надежда Николаевна Титкова и Любовь Николаевна Сеидова, а также воспитатель подготовительной группы Анастасия Сергеевна Колодяжная. Они сотворили настоящее чудо для своих воспитанников - люстру желаний с подвесками из снежков, грациозных балерин и новогодних открыток-пожеланий.

Вообще, танцующие балери-



ЕЗДИТЬ ТОЛЬКО ПО БИЛЕТАМ...

Ольга ОСЬМАКОВА

Жители х. Демидово обратились к органам власти с проблемой: «С лета 2016 года мы живем без выезда из своего поселения...». В коллективном письме они убедительно просили организовать два рейса – до Волжского и райцентра.

Глава администрации района Н.К. Поволокина встретила с демидовцами, сообщила сельчанам о том, что предпринимает муниципалитет для организации пассажирских перевозок.

Подробные разъяснения через газету дает заместитель начальника отдела архитектуры и ЖКХ администрации района Лариса Петровна Жугова:

В своих действиях по организации пассажирских перевозок мы руководствуемся едиными общероссийскими правилами, которые узаконены 220-ФЗ от 13 июля 2015 г. Согласно им перевозчики обязаны работать только по контрактам с администрацией того или иного уровня в зависимости от маршрута. Раньше многие маршрутки спорили и судились, что для осуществления пассажирских перевозок им достаточно одной лицензии на работу. Подобный беспредел уходит в прошлое, теперь в обязательном порядке должны заключаться контракты на основе открытых конкурсов по 44-ФЗ. Победителю конкурса выдается свидетельство об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту. Также на каждое транспортное средство из конкурсной заявки выдаются карты маршрута (ст.19). Срок действия этих документов - 5 лет, однако в случае наличия планов по отмене маршрута мо-

жет быть указан и меньший срок.

Маршрут «Демидово - Волжский» относится к муниципальному уровню и по закону разрабатывается на областном уровне. Так что проблему выезда демидовцев в города Волжский и Волгоград будет решать комитет транспорта и дорожного хозяйства администрации Волгоградской области.

От имени жителей х. Демидово мы направили письмо на имя председателя облкомтранса. Из комитета сообщили о том, что будет объявлен конкурс на организацию межмуниципального маршрута по перевозке жителей Демидово в соседний Волжский и областной центр.

Организацией муниципального маршрута «Демидово-Быково» занимается администрация района. По предложению жителей нами уже объявлен конкурс на пассажирские перевозки из Демидово в райцентр с заходом в п. Приморск, а также остановки на трассе в районе населенных пунктов Степана Разина и Нижнего Балыкля.

До конца года мы принимаем заявки от перевозчиков. Звонки от них поступают. В беседе предприниматели, конечно же, беспокоятся о нерентабельности. Хутор расположен в 18 километрах от областной трассы, что скажется на плате для пассажиров. Надо отметить, что тариф на этот маршрут, который относится к нерегулируемому, рассчитывает и утверждает сам перевозчик. В начале следующего года будут уже известны результаты конкурса. После чего победитель в течение 60 дней должен организовать обслуживание пассажиров. Поверьте, к перевозчику предъявляется много требований. Начиная с того, что совместно с представителями ад-

министрации района маршрут будет обследован на безопасность. Ряд требований выдвигается и к самому транспортному средству. От понятия «маршрутки» мы уходим. Пассажирские перевозки будут осуществляться автобусами малой вместимости.

Приживется ли запланированный маршрут – это будет зависеть и от самих демидовцев. Как и другие жители района, они должны будут пользоваться услугами законного перевозчика. В этом случае им будет гарантирована безопасность, а перевозчику безубыточная работа.

По поводу последнего сельчане внесли такое предложение:

- Ездить надо только по билетам, а не совать деньги водителю в карман.

Это, по мнению пассажиров, поможет сделать маршрут безубыточным для предпринимателя – владельца транспорта.

В заключение специалист администрации района отметила, что аналогичная работа по организации пассажирских муниципальных маршрутов будет проводиться и по обращению жителей других сел, к примеру с. Катричев.

ПРОДАМ

✓ молодую лошадь. Реклама
Тел.: 8 9023636487.

Реклама УСЛУГИ

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автомат на дому с гарантией.
Тел.: 8 9033725077.

ОТКАЧКА септиков до 5 куб. м.
Тел.: 8 9275176465, Владимир.

В соответствии с 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» статья 13.1 пункт 10 (в редакции ФЗ-435 от 29.12.2010 г.) **извещаем** о согласовании проекта межевания земельного участка.

Кадастровый инженер, **Сишненко Анатолий Петрович** ИНКА: 34-14-510 **почтовый адрес:** 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко, 28.; e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru, **телефон:** 8-937-543-77-18, **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка сельскохозяйственного назначения, образуемого путем выдела в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 34:02:000000:500, находящегося в общей долевой собственности, расположенного на территории Урало-Ахтубинского сельского поселения Волгоградской области Быковского района в границах землепользования бывшего колхоза «Путь к Коммунизму» Быковского района Волгоградской области. Сведения о заказчике работ: Збукарева Элеонора Александровна, зарегистрированная по адресу: р. п. Быково Быковского района Волгоградской области, улица Южная, дом 3, **телефон:** 89375574705. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Чайковского, 4, 2-й этаж. Понедельник, вторник с 9 - 12 часов. Обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ выделяемого земельного участка принимаются **по адресу:** 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко, 28, e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru ИП Сишненко А.П., а также в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Волгоградской области **по адресу:** 400002, г. Волгоград, ул. Ткачева, д. 20 «б», в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. В случае если в течение указанного срока не поступят возражения, проект межевания земельного участка считается согласованным.

В соответствии с 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» статья 13.1 пункт 10 (в редакции ФЗ-435 от 29.12.2010 г.) **извещаем** о согласовании проекта межевания земельного участка.

Кадастровый инженер, Сишненко Анатолий Петрович ИНКА: 34-14-510, **почтовый адрес:** 404033 Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко, 28, e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru, **телефон:** 8-937-543-77-18, **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка сельскохозяйственного назначения, находящегося в общей долевой собственности. Кадастровый номер исходного земельного участка: 34:02:000000:21, расположенного на территории Администрации Кисловского сельского поселения, в границах земель бывшего АОЗТ «Кисловское». Заказчиком кадастровых работ является: Артамонов Иван Александрович, зарегистрированный **по адресу:** посёлок Песчаный Быковского района Волгоградской области, дом 2, квартира 1, Конт. тел.: 89375500819.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Чайковского, 4, 2-й этаж. Пн.-Вт. с 9 - 12 часов. Обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ, выделяемого земельного участка принимаются **по адресу:** 404033 Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко, 28, e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru, а также в ФБУ «Кадастровая палата» по Волгоградской области **по адресу:** 400002, г. Волгоград, ул. Ткачева, д. 20 «б», в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. В случае если в течение указанного срока не поступят возражения, проект межевания земельного участка считается согласованным.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела четырех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, территория Администрации Верхнебалыклейского сельского поселения, в границах земель бывшего АО «Дружба», кадастровый номер 34:02:000000:51. Земельный участок площадью 29,4 га в 2,0 км восточнее с. Верхний Балыклей, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:51.

Заказчик работ: Парфенова Татьяна Викторовна.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с. Верхний Балыклей, ул. Дробкова, 28.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 10.02.2017 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** с. Верхний Балыклей Быковского района Волгоградской области.

САДОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний «О бюджете Садовского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
23 декабря 2016 год с. Садовое

Публичные слушания были назначены решением Садовской сельской Думы от 16 декабря 2016 года №53/171

Вопрос публичных слушаний: обсуждение проекта бюджета Садовского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Заслушав информацию главы Садовского сельского поселения Н.М. Мосиенко «О бюджете Садовского сельского поселения на 2016 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» учитывая, что дополнительных предложений не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Принять к сведению информацию главы Садовского сельского поселения Н.М. Мосиенко.

2. Одобрить представленное на обсуждение решение «О бюджете Садовского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Н.М. МОСИЕНКО,
председатель публичных слушаний.
О. И. БАБЕНКО,
секретарь.

ВСПОМНИМ. 30 декабря 2016 г. исполняется полгода, как нет с нами дорогого мужа, папы, дедушки **ПОДДУБНОГО Сергея Николаевича.** И до сих пор не верится

никак, Хоть и прошло полгода, Что сердце твое больше не стучит, И не понять нам никогда За что его остановила жизнь. Для нас ты жив и где-то рядом, В воспоминаниях, в сердце

и в мечтах, Душа всегда жива, она все знает И видит, как страдаем мы сейчас!

На небе стало больше ангелом одним, И это очевидно, точно знаю! Сегодня, завтра и всю жизнь Мы помним, любим и скорбим!!!

Жена, дети.

п. Победа.



ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ-КОНТРОЛЕРЫ для работы в Москве и Московской области.

● Вахта 20 дней.
● Проживание на объекте бесплатно. ● Еженедельные выплаты авансов. ● 3/плата от 1000 руб./смена.
Тел.: 8 9370805979.

ВСПОМНИМ. 31 декабря исполнится 9 дней со дня смерти нашего дорогого мужа и отца

ПИСАРЕВА Леонида Ивановича.
Любим, скорбим, молимся.
Родные.

ВСПОМНИМ. 30 декабря исполняется год, как перестало биться сердце нашей любимой, дорогой жены, мамы, бабушки, прабабушки **ЦЫЦЕНКО Таисии Ефимовны.**

Мы придем к твоей могиле, Потихоньку к земле припадем, И слезу как всегда мы уроним, И расскажем тебе обо всем. Вспомните нашего дорогого человека добрым словом и светлой памятью.
Муж, дети, внуки, правнук.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

врио главного редактора М.М. ТУПИКОВА

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

E-mail: kommunar02@mail.ru
Сайт: bykovo-media.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.

Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 28.12.2016 г.

по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 2139 Тираж 2831